

## **Вспоминаем игры наших бабушек и дедушек**

### **Игра «Секретики».**

Ребенок, так чтобы этого никто не видел, выкапывает в земле небольшое углубление, кладет на дно блестящий фантик или фольгу, выкладывает на нем композицию (цветы, листочки, камушки, ракушки, акриловые камушки, пуговицы и т.п.). Сверху закрывает куском стекла или пластиковой прозрачной крышкой (например, от сметаны). Присыпает землей или песком. Место с этим тайником он запоминает или оставляет та метку.

Тайник можно показать только самим лучшим друзьям – тем, кто не сломает его из вредности или не заберет себе спрятанные там «сокровища». Чтобы показать товарищу «секретик», нужно расчистить песок или землю так, чтобы стало видно композицию под стеклом, но края стекла были закрыты.

### **Игра «Классики».**

Количество играющих не ограничивается. На земле рисуют и нумеруют квадраты разной конфигурации. Играющий кидает

стеклышко или камушек на первый квадратик и прыгает с первого по десятый, а возвращаясь, должен взять стеклышко или камушек.

### **Игра «Городки».**

Это игра, где из коротких бревнышек (кубиков) строили разные фигуры, которые нужно было сбить палкой. Кто больше сбил, тот и победил.

### **Игра «Съедобное-несъедобное».**

Играющие встают в круг и начинают перекидывать друг другу мяч, называя при этом различные предметы: съедобные и несъедобные. Если игрок кинул мяч и сказал, например, «яблоко», то другой должен поймать мяч. Если же был назван несъедобный предмет, например «дом», то мяч нужно отбить. Игрок, поймавший «несъедобный» мяч или отбивший «съедобный», выбывает из игры. Побеждает игрок, продержавшийся дольше всех.

## **Играйте со своими детьми как можно чаще!**

Нижегородская область, город Кстово,  
МАДОУ детский сад №19 «Солнышко»

Буклет для родителей

## **«Воспитываем любовь к Родине»**



**Любовь к Родине**

*Не заменят край родимый*

*Никакие чудеса!*

*Только здесь всё так любимо –*

*Реки, горы и леса.*

*Здесь от отчего порога*

*Начинается страна.*

*Стран других на карте много,*

*Только Родина одна!*

## **Воспитываем любовь к Родине**

«С чего начинается Родина?» – слова известной песни, в которой каждый взрослый находит свой ответ на этот вопрос. Любовь к Родине, привязанность к родной земле, интерес и уважение к языку, культуре, традициям входят в понятие «любить свою Родину».

### **С чего начинается воспитание маленького патриота своей Родины?**

Теплые и радостные воспоминания всегда связаны с маленьким поселком, деревней или большим городом, где человек родился, вырос, провел первые годы своей жизни. Желание возвращаться на малую родину, гордиться названием, природой, людьми, беречь и приумножать красоту этого места и есть проявление патриотических чувств.

Воспитание маленького патриота также начинается с самого близкого для него – родного дома, улицы, где он живет, детского сада. Основы национального самосознания,

нравственно-патриотические качества у ребенка проявляются через знания природных, культурных, социальных особенностей родного города или поселка, положительное эмоциональное отношение к его знаменитым жителям, достопримечательностями, символами, традициям и праздникам.

### **На заметку родителям**

Возвращаясь с ребенком из детского сада, предложите ему игру «Кто больше заметит интересного?», «Что изменилось на нашей улице?», «Назови предметы, которыми украшен город (поселок, деревня) к празднику?». Это развивает у ребенка наблюдательность, вызывает интерес к познанию ближайшего окружения, воспитывает модель правильного морального отношения к результатам труда других людей на общее благо.

Во время прогулок рассказывайте о значении объектов на вашей улице, общественных учреждениях города, о истории создания памятников героям Великой Отечественной войны и в честь людей,

прославивших город своим трудом. Вместе с ребенком дома, после прогулок, рисуйте, лепите, конструируйте на тему «Будущее моего города», «Мой город и Я» – это поможет увидеть и понять уникальность родного города. Участие в акциях по благоустройству и озеленению «Посади дерево», «Лучший ландшафтный дизайн двора», мероприятиях по уборке своего двора, улицы научит ребенка правильно оценивать свои поступки и поступки других людей, вызовет желание преобразования и сохранения красоты родного города.

Интерес ребенка к истории семьи и малой родины, связь поколений поддерживается и тогда, когда вы делитель с ребенком воспоминаниями о тех местах, событиях, друзьях, которые связаны с вашей «малой родиной», читаете народные сказки, произведения художественной литературы и фольклора, играете с ним в игры вашего детства.